



王双全在全省政法领导干部专题研讨班上强调

以习近平新时代中国特色社会主义政法思想为指引 全力做好维护国家安全和社会稳定工作

本报记者 沈洁琼

本报讯 5月22日,副省长、公安厅长王双全在全省政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班上作专题报告,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义政法思想为指引,全力做好维护国家安全和社会稳定工作。

王双全指出,要按照排头兵要求,把

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义政法思想作为首要政治任务,牢记“四句话、十六字”总要求,牢牢把握“坚持党对公安工作绝对领导”这一根本政治原则、“以人民为中心”这一根本政治立场、“防范风险挑战”这一现实主题、“维护国家安全和社会稳定”这一首要政治担当、“促进公平正义”这一价值取向、“改革创新”这一发展动力、“建设过硬队伍”这一根本保证,凝聚思想共识、形成

行动自觉,当好习近平新时代中国特色社会主义政法思想的坚定信仰者和忠诚实践者。

王双全强调,要全面贯彻总体国家安全观,清醒认识当前维护国家安全和社会稳定面临的风险挑战,结合“六大平安风险化解攻坚战”,深入推进扫黑除恶专项斗争等七大专项行动,着力解决突出问题,建设更高水平的平安浙江;要以“最多跑一次”改革为牵引,充分发挥公安机关职能作用,

服务保障经济高质量发展;要把提升推广新时代“枫桥经验”贯穿于构建城乡基层社会治理的总体布局之中,筑牢长治久安的基石。

王双全强调,要毫不动摇地坚持政治建警、从严治警方针,坚持严管与厚爱相结合,苦练内功、提升本领,为担当者撑腰鼓劲,锻造一支党委政府放心、人民群众满意的过硬公安队伍,为做好维护国家安全和社会稳定工作提供坚强保障。

深化法律监督 彰显司法权威 维护公平正义

本报记者 许梅

本报讯 5月22日,省检察院党组书记、检察长贾宇在全省政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班上作辅导报告时表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是政法思想,在学懂弄通做实上狠下功夫,深化法律监督,彰显司法权威,

维护公平正义,为推进我省“两个高水平”建设提供更加有力的司法保障。

贾宇指出,新时代人民群众的获得感、幸福感、安全感,更多地体现在民主、法治、公平、正义、安全、环境以及执法司法等方面的需求是否得到满足,这表明人民群众对美好生活期待的增量部分主要体现在民主法治领域。人民群众有需求,政法机关必然要供给。如何提高执法司法能力水

平,保障法治得以践行、法律权威得以彰显、人民群众日益增长的美好生活需要得以满足,是政法机关迫切需要共同思考和回答好的时代必答题。检察机关作为国家法律监督机关,要充分运用好习近平新时代中国特色社会主义思想特别是政法思想这一强大思想武器,紧紧围绕人民群众对法治、公平、正义等的更高需求,与时俱进,继往开来,奋力开创浙江检察事业新局面。

贾宇强调,全省检察机关要从内部、外部两个维度深刻理解和把握新时代检察事业发展的机遇和定位,当好“法治守望者”,全面履行法律赋予的职责,充分运用法律赋予的监督手段,善于运用政治智慧、法律智慧、监督智慧,提升法律监督质效,通过不断深化法律监督,彰显司法权威,维护社会公平正义和公共利益,努力实现让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义的目标。

坚持总体国家安全观 坚决维护国家安全

本报首席记者 王索妮

本报讯 5月22日,省国家安全领导小组办公室副主任、省国家安全厅党委书记、厅长黄宝坤在全省政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题研讨班上作辅导报告。

黄宝坤指出,总体国家安全观是习近平新时代中国特色社会主义思想的

重要组成部分,承载着护航中华民族伟大复兴的历史使命和责任担当,确立了新时代国家安全的整体布局和根本要求,提供了做好国家安全工作的系统思维和科学方法,指明了中国特色大国防安全的前进方向和实践道路,为我们在国家安全领域进行具有许多新的历史特点的伟大斗争提供了行动指南。浙江是习近平总书记工作过的地方,是习近平

新时代中国特色社会主义思想的重要萌发地,是改革开放的先发地,受国际国内各类因素相互作用、各类矛盾问题交织叠加的影响,我省国家安全形势相对复杂,个别风险点在国内有一定的先发性。我们要按照习近平总书记的要求,在省委、省委政法委统一领导下,紧紧扭住职能,把握风险挑战,增强忧患意识,强化底线思维,深入践行总体国家安全

观,坚决履行好“维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业”的主要任务。国家安全机关要坚持党的绝对领导,坚定维护核心;聚焦职能任务,防范化解风险;坚持创新发展,争创一流争当标兵;强化法治思维,提高工作法治化水平;落实“四个绝对”,打造维护国家安全的过硬队伍,更加有力地肩负起党和人民赋予的神圣职责。

微型消防站 大比武

昨天上午,衢州市柯城区第三届微型消防站技能大比武拉开帷幕,3天时间里,来自全区消防安全重点单位的196支微型消防站参赛队伍、622名队员将参加角逐。

通讯员 傅元璋 崔友成
饶小飞 摄



导读

瑞安开展“涉特殊主体案件”集中执行
专门针对“有身份”的“老赖”

2版

律企联

中小企业免费法律咨询平台

